
 施設に来た目的

受付 練習･教室 大会(出場) 大会(観戦) 遊び 健康増進 その他 合計
8 34 20 11 8 17 7 105

7.6% 32.4% 19.0% 10.5% 7.6% 16.2% 6.7%

問　施設管理の状況についてお聞かせください

問-Ａ　使用する施設（公園含む）の管理状況（整備・手入れ）

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
77 23 4 1 105

73.3% 21.9% 3.8% 1.0%

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）

問-Ｂ　職員の対応

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
83 22 0 0 105

79.0% 21.0% 0.0% 0.0%

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）

問-Ｃ　清潔感（清掃状況）

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
80 23 2 0 105

76.2% 21.9% 1.9% 0.0%

『不満・やや不満』と答えた方のご意見

《真備総合公園利用者アンケート集計結果》

◆具体的な意見なし

◆野球場近くのトイレを洋式に改修してほしい。（軟式野球場）
　⇒野球場駐車場のトイレは、男子1.女子2全て洋式トイレ
　　　となっています。

◆トイレが汚れていた（体育館）
　⇒毎朝の確認を実施していますが、利用時間中の汚れ
　　　について、お気づきの点がありましたら、公園管理
　　　事務所にお伝えください。
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令和５年９月に実施の『利用者アンケート』にご協力いただき，ありがとうございました。



問-Ｄ　その他（上記以外で「やや不満」「不満」と感じること）

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）
◆喫煙所が近すぎる。（体育館）
　⇒施設の出入口や不特定多数の方が通る導線から離れたところへ移動いたしました。

真備総合公園は真備地区の方が中心に利用される緑豊かな公園ですが，体育館でフットサルが
利用できること，トレーニング施設の充実により，真備地区以外の利用者も年々増えてきていま
す。

今回頂きました多くのご意見を参考に，利用される皆様がより満足してご利用頂けるよう，改善で
きるものは早急に実施し，直ちに改善できないものについては，今後の課題として，倉敷市と対策
を検討するなど更に利用しやすい公園づくりを目指してまいります。


